

*Zbornik muzej*

*5.8/8 1943*

VRLO POŠTOVANI GOSPODINE RAVNATELJU!

Dugo sam se spremao, da dodjem do Vas i da Vam osobno predam zbornik "Zrin" i zamolim za savjet oko daljnjeg uređivanja zbornika kao i sredjivanja gradje za nj. Prometne poteškoće kao i dozvole za putovanje spriečile su me, da to nisam mogao ~~px~~ učiniti. Primio sam Vašu poruku po gg. Matagiću i Vrbanjku, pa sam poslao zbornik po gdji Katici Sužnjević, učiteljici, da Vam ga uruči. U ~~to~~ sam primio Vašu ljubaznu dopisnicu, ali se nadam, da ste u međjuvremeno zbornik primili. Nije mi uzpio prvi svezak zbornika, kako sam zamišljao, osobito slike u maloj provinciskoj tiskari nisu lijepe i jasno donesene. U narednom ćemp svezku nastojati, da se to popravi.

Vrlo sam Vam zahvalan, gospodine ravnatelju, na pomoći, koju ste spremni ukazati u ovom našem poslu. Vi ste najmjerodavniji kod nas uobće za poviest obitelji Zrinskih. Vašem naučnom radu i kultu, kojeg ste stvorili oko te slavne porodice, imademo zahvaliti, da je danas prošlost toga reda, a prema tome i našega kraja osvijetljena. Upravo sam mislio, da Vas zamolim za savjet i pomoć oko osvjetlivanja ličnosti Ivana Zrinskog, koji je poginuo pod Vinodolom. O tome Vinodolu, kojeg sam obašao i nešto proučio, htio bih donieti prikaz u 11. svezku. Vrlo bi nas sve veselilo, da posjetiten Petrinju. Prostarije našeg muzeja smo izgubili, jer je zgrada perušena, a muzejske se stvari nalaze spremljene na tavanu grad. magistrata. Ljepi broj predmeta smo našli u bivšoj petrinjskoj tvrdjavi. Sredjujemo takodjer spise bivše Vojne Krajine, koji su bili pohranjeni ~~kw~~ kod Sudbenog stola. Gdja Katica Sužnjević, učiteljica, koja ne može radi poznatih prilika služiti u svome selu Bučici, određeno je po župi Gora, da u Sveučilištnoj knjižnici sabire gradju, koja se tiče ovoga kraja iz starih novina. U koliko to ne će biti Vama nezgodno, ja bih Vas molio, da bi ista gdja takodjer i u Drž. arhivi pod Vašim vođstvom prepisala Regimentsgeschichte 11. banske pukovnije, koju spominje Vaniček, a koja se možda u arhivu nalazi.

Vrlo sam Vam zahvalan na Vašoj susretljivosti i ljubaznosti.

Izvolite primiti izraz mog osobitog poštovanja te pozdrava

odani Vam

*Katija Filipak*

Petrinja, 19. VII. 1. 1943.